

日本VS喀麦隆 生死大战！ 谁输谁就出局



这是一场名副其实的生死大战。

由于同组还有荷兰和丹麦，日本和喀麦隆的比赛将成重中之重，谁输意味着谁被淘汰，毕竟这两支球队想从荷兰人身上拿分不太现实，一旦输两场，小组出局就是时间问题了。

松井大辅要打右路

虽然喀麦隆拥有埃托奥等大牌球星，但日本主帅冈田武史并不畏惧，他表示，会让擅长连续带球和单独突破的松井大辅打右路，抑制喀麦隆球员阿苏·埃克托的进攻。

上周末，日本在世界杯前最后一场热身赛中，与津巴布韦互交白卷。比赛第一节，日本延用了对阵英格兰的阵型。第二节比赛更换全体球员，由森本贵幸出任第一前锋，攻击前卫从右到左依次为中村俊辅、玉田圭司、冈崎慎司。右膝伤愈复出的今野泰幸担任左后卫，第三节又换位到右后卫。

值得一提的是，主攻左路的松井大辅在热身赛及练习赛中一直出现在右路。冈田武史表示，这样安排是希望松井大辅能够发挥牵制对方同侧球员的作用。

雄狮忌惮日本速度

和日本的比赛，喀麦隆主帅保罗·勒冈已经暗示，中场球员亚历山大·宋可能会坐在替补席上。

勒冈说：“在经过三个星期的合练后，我对球队的整个状况有了更好的了解。宋可能不会在对阵日本的比赛中首发，但这并不是说他状态不好，我只是在选择最适合比赛的阵容。”对于首个世界杯对手日本，勒冈认为，对手的速度是自己的球员最需要关注的。他说：“在反复观看了他们的比赛录像后，我知道他们最有力的武器就是进攻球员的多面性。我们已经准备好了，对于这场比赛我们充满信心。”

原音重现

韩国人的表现非常好，这对于我们来说是一种激励，接下来将轮到他们出场了，韩国人的表现告诉我们一切都有可能

——日本主帅冈田武史

我们所有的球员都没有伤病，他们都可以上场。现在我们就等着比赛开始了，我们一定会满足喀麦隆人民的要求

——喀麦隆主帅勒冈
本版撰稿 实习生 唐浩杰
快报记者 王振



范德法特：不服者，爆头伺候(设计台词)

制图 俞晓翔

荷兰VS丹麦 郁金香下死，做鬼也风流

在世界杯历史上，荷兰却从未真正成为冠军，尽管他们被称为“无冕之王”。和失意的橙色军团相比，丹麦在世界足坛屡有童话般的表演——1992年欧洲杯，丹麦更是上演了以替补身份参赛夺冠的神奇一幕。

在世界杯历史上，这是荷兰和丹麦的首次交锋，“素未谋面”也决定了双方都是“摸着石头过河”。不过，如今荷兰队可谓是群星璀璨，而丹麦队则遇到了核心球员和主帅先后倒下的困难，要赢下比赛非常困难。

罗本不上，替补一堆

大战在即，所有荷兰球迷只关心一个问题：罗本不上不？

如果罗本不上，范德法特很有可能代替他首发。在训练课上，虽然范马尔维克一口咬定要对阵容保密，不过就像他说的那样“只要你把眼睛睁大点就会知道了”。训练课的主要内容是让主力和替补组成两队踢比赛，惯用433阵型不变，而主力是由范德法特和库伊特两人司职边锋，其他几位分别是：斯特克伦博格、范德维尔、海廷加、马蒂森、范布隆霍斯特、范博梅尔、德容、斯内德和范佩西。

丹麦队就实力而言也不可

小觑。在本特纳、利物浦铁卫阿格尔、尤文图斯悍将克里斯蒂安·鲍尔森和传奇前锋托马森等球星的帮助下，北欧劲旅在欧洲预选区预选赛上取得6胜3平1负的佳绩，力压C罗领衔的葡萄牙获得小组头名直接登上通往南非的列车。历史规律也值得荷兰研究，他们的对手前三次参加世界杯决赛阶段比赛均从小组出线，两次杀人16强，一次跻身8强。不过丹麦近两场热身赛有失水准，以同样的0:1负于不算劲敌的澳大利亚和南非。

有媒体分析，如果荷兰首战一直打不开局面，不排除范马尔维克让罗本作为“奇兵”亮相。

丹麦要踢460

和荷兰相比，丹麦似乎更加“杯具”，不仅主将本特纳因伤将缺席比赛，连主帅奥尔森也感染病毒。虽然目前主帅已经归队，但明显对世界杯备战有影响。

效力于阿森纳的本特纳无疑是丹麦的头号球星，不过因为腹部受伤，本特纳自5月份以来就没有参加过比赛，虽然上周末他恢复了训练，但奥尔森承认他要恢复到最佳状态还需要时间，“我们当然希望他能回来，但现在只能做梦了，我认为他不能参

加首战。”如果本特纳不能完全恢复，老将托马森很可能替代他上场，但问题是效力于荷甲费耶诺德的托马森已经有一年多的国家队进球荒，状态十分低迷。

球队前景堪忧，丹麦球迷也是忧心忡忡，有专家甚至建议在和荷兰的比赛中，丹麦应排出460阵型。丹麦两位著名的足球评论员弗里曼和韦格兰表示，毕竟实力上同荷兰有差距，丹麦还是最好保存实力，争取和小组中的另外2个对手争夺出线机会。

伤兵对对碰

罗本本特纳都很衰

绝对巨星都不上场，荷兰和丹麦的比赛注定成为遗憾。

范尼和范德萨的退出，罗本当仁不让地成为荷兰头号球星。除了接近完美的技术，罗本的速度也非常快。虽然罗本很出色，但他也有“命门”，那就是伤病，用“玻璃人”形容他再合适不过了。

至于本特纳，年仅22岁的他已是丹麦足球的领军人物，这名出自阿森纳青训营的小将本赛季在英超表现出彩，已经成为枪手的绝对主力。

意大利VS巴拉圭 卫冕冠军？ 没人放在眼里



新华社发

意大利是卫冕冠军，也被媒体称为“史上最弱的卫冕冠军”。

和4年前相比，意大利已经不是那支三条线均衡、灵气十足的球队，托蒂的退出和皮尔洛的受伤让卫冕冠军的进攻实力锐减，前锋线没有默契和后防线的老化也是意大利的问题。

反观巴拉圭，在阿根廷人马蒂诺的带领下，这支南美劲旅前锋线上人才济济。在世界杯上，巴拉圭的最好成绩就是16强，在上届世界杯上他们甚至小组未能出线。不过南非世界杯，这支巴拉圭队被寄予厚望，而首战卫冕冠军正是检验其实力的好机会。

意大利酝酿变阵

“小组出线没问题”，这是媒体对卫冕冠军前景的分析，不过在分析后总要加上一句话，“因为分组形势太好了。”除了巴拉圭实力稍强外，新西兰完全就是“送分童子”，至于斯洛伐克，没经验的他们也很难有所作为。

最近几天，意大利主帅里皮连续找球员分批开会，播放巴拉圭的比赛录像，根据不同位置布置不同任务。根据巴拉圭的442阵型，里皮很有可能在首战中排出4231阵型。博努奇退出主力阵容，基耶里尼重回中路，克里希托踢左侧，加图索和蒙特利沃双后腰，马尔基西奥前腰，左侧亚昆塔，右侧佩佩，中锋吉拉迪诺。上半场表现最抢眼的是佩佩，他大有成为主力右边锋的势头。

值得一提的是，意大利的“第24人”科苏将告别南非世界杯。里皮带科苏去南非是因为尤文中场卡莫拉内西的伤势还未确定，让科苏作为替补。来到南非之后，卡莫拉内西的伤势迅速恢复，不过另一位中场球员皮尔洛却又伤了，科苏又和球队一起训练了两天。不过即使皮尔洛已经确定将缺席小组赛前两场比赛，但里皮不愿意放弃自己的核心球员，科苏留下已经没有机会了。

巴拉圭要跑死对手

作为卫冕冠军首战的劲敌，巴拉圭主帅马蒂诺声称，已经找到卫冕冠军的命门所在。

“我们与意大利的比赛，将是关键中的关键。”谈到该组出线形势，巴拉圭主帅首先排除了新西兰，“在目前的世界杯上，已经不可能出现灰姑娘了，所以与其他三支球队有着明显差距的新西兰，应该没有机会。”

马蒂诺甚至还说，自己已找到对付意大利的办法：“我们会利用意大利体力上的劣势，压制并打垮他们。”

大战前，巴拉圭还有好消息，球队高中锋卡多索已经及时从伤病的阴影中走出，能够赶上首战与意大利的比赛。卡多索的身高将成为巴拉圭锋线上的一大法宝。

原音重现

让我们忘记决赛、半决赛，甚至是1/4决赛吧！我们在本届世界杯上唯一的目标就是打几场不错的比赛。这支意大利队需要全面更新了，我们不能在那么长的一段时间里，总指望一批球员

——前尤文图斯总经理莫吉